COMUNE DI

CASALGRANDE

Dimostrazione calcolo ST

CGGETTO

PROGETTO DI PIANO PARTICOLAREGGIATO
DI INIZIATIVA PRIVATA Al SENSI DELL'ART.

25 LR47/78

DA ESEGUIRE IN LOCALITA

SALVATERRA IN VIA SAN LORENZO.

PROPRIETA:

Immac  s.r.l.
Messori Idemmo  Ivano
Barbieri Franca

TAY. 03

DENOMINAZIONE
Planimetria Progetto
Dimostrazione standard
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Flanimetria

Dimostrazione Standard  Urbanistici

PROGETTISTA:

Geam Verdi Maurizio

via Regina Pacis 74/i - 41049 Sassuolo

tel. 0536/806361
fax: 0536/918728

FILE : SCALA

Messori/ Capannone _Commercile/

S.Lorenzo

PPIP. 240720089 presentato/

4 Integrazione 9122010
03 planimetria progetto-dimaree cessione

DATA: 1312200
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S.Lorenzo
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St:5475.72mq Ut:0.40mq/mg Uf:0.55mg/mq RC:0.50
Scp max:StxUt=2190.28mq

Sf=St-aree di cessione=5475.72mg-2632.58=2843.14mq
Scp=SfxUf=2843.14x0.55=1563.72mq

Scp prog:1288.40mg
di cui: 613.00mg comm.minuto - 675.4mg comm.ingrosso

art.26:

P6+54=10%5T=547.57mq

art.45:

P1:comm.ingrosso: 1p.a./200mqSCp= 675.4/200=3p.a.
P3: 1p.a. ogni 100SCp = 675.4/100= 7p.a.
P1:comm.minuto: 1p.a./33mgSCp= ©613/33=19p.a.

P3: 1p.a. ogni 100SCp= 613/100=6p.a

Standard in aggiunta alla L.765/67:100mg/100mq di sup.
Parcheggi:40mq/100mg=1288.4/100x40=515.36mq/25=2"1p.a.
Verde:60mq/100mg=1288.4/100x60=773.04mq

tot.parcheggi di cessione:P1:3+19+21= 43p.a.
tot.verde di cessione:547.57+773.04= 1320.61mq
tot.P3=7+6= 13p.a.

tot.aree di cessione in prog: (Pl+area manovra+verde e
pedonali+strada di cessione+zona RSU)= 2632.58mq
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o piano interrato
o parcheggi di pertinenza

-Rapporte di copertura:
RCmax=5fxRc=2843.14x0.50=1421.57mq

-Sup Permeabile>35% sup Scoperta:
Sup.scoperta=Sf-SupCopertaMax=2843.14mq-1421.57mg=1421.57
142157mg x 3b%= 497.55mgq

In progetto: 524.53mg>497.55mq PRE
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[VERDE PUBBLICO |

1 6.85x2.0=13.70mq

3 o014 a-214
.0x2.0)x3. =3.14mq
3) (2.64+6.51x2/2-9.15mq A %‘%@n‘é
5) 20.55mq C) 308.71mq
6) 11.5x8.2=94.30mq D) 40.00mgq
7) (50+438)x15/2-7.04mq . '- e

8) (438+54O)x3‘0/2:14,07mq Totale= 524.53mq
9) 5.0+2.5x2.25/2=8.44mq
10) 8.26x5=41.30mq

)
) (5.68+4.46)x3.48/2=17.64mq
) (9.95+6.4)x6.02/2-49.37mg
) 9.95x14.44-143.68mq
18) 7.78mg
) 6.75x2.67/2-9.01mq
) 6.75x2.67/2=9.01mq
19) 13.0x7.93-103.09mq
20) 2.87x9.8=28.13mgq
21 2.87x3.64-10.45mq
) 9.8x7.64/2-37.43mq
) 22.01mq
24) 7.58x53.95=408.94mg
) 40.77mq
) 81.43+36.25=117.65mq

tot. 1248.06mq

‘ PEDONALE PUBBLICO

27) 16.51X1.5=24.76mq
28) 29.20x1.5=43.80mq
29) 2.99mq

totale:71.55mq

TOTALE VERDE + PEDONALE PUBBLICO:
1243.06mg+71.55=1320.61mq=1320.61mg PRG

Sefetetete

A A

Dimostrazione ST (BD4+EBD)

31.36x53.18=1667.88mq
2.37mq
48.25x78.87=3805.47mq

Totale ST: 5475.72mq

TAPPETO DI USURA cm 3/49

SEZIONE - A-Acala’ 100

BINDER cm 10/12

LEGENDA

GHIAIA IN NATURA cm.40

FB5:1005.47mq

Pedonale Pubblico

1020

500 L

Oimostrazione calcolo IR

CoIOTMOUOom>

(18.19x38.21)/2=347.52mq
(38.21x19.29)/2=368.53mq
(30.50x8.85)/2=150.21mq
(M.76X2.59)x20.67/2=148.30mq
2.59x5.15=13.35mq
(3.689+3.77)x4.78/2=17.82mq
4.78x4.66/2=1.61mq
3.66x3.77/2=6.83mq

4.16mq
16.36mqg

Totale ST: 1084.75mq

Perimetro ST

Parcheggi Pubblici P1
B Strada Pubblica

Verde Permeabile FB5
nella fascia di rispetto

Area Massimo ingombro

ale

SEZIONE B-B

‘>7

P1+AREA DI MANOVRA: STRADA+ZONA RSU:
N Area di manovra: -strada pubblica di cessione:
§ A) 115x7=80.50 180-44ma
5x7=80.50mqg
IR 6x52.5-315.00mq “sona RSU10.00mq ]
C) 142.23mq
D) 7x5=35mg
E) 1.3x13/2x2-163
F) 456

n.43 posti auto:

& 6) 2B8.5x5=142.5mq
H) 12.5+5=62.5mq
I} 52.51x5=262.55mq

L) 5x5=25.00mq
M) 10.0x5=50.00mq

Tatale:542.55mq
TOTALE: 112153mg

Totale Aree di Cessione

PB+S4= Verde+Pedonali= 1320.617mg
P1+Area di manovra= 112153mq
strada di cessione= 180.44mqg
Zona RSU= 10.00mq

Totale Aree di cessione: 2632.58mq

Calcolo SF.
St-Aree di cessione=
5475.72-2632.58= 2843.14mq




